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Мултані Мітті (Fuller's Earth, Henna) 100 грам*
https://rosa-pharm.com/uk/shop/henna-multani-mitti-powder/
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МУЛТАНІ МІТТІ (FULLER'S EARTH, HENNA) 100 ГРАМ*
SKU: 2504
Ціна: 99 грн 

Мултані Мітті — натуральна індійська косметична глина (Fuller's Earth)
для очищення волосся та шкіри обличчя. Ефективно поглинає
забруднення та надлишки жиру. Застосовується як сухий шампунь,
маска для волосся та основа для масок для обличчя.

Категорія: Маска-бальзам

МУЛТАНІ МІТТІ — ІНДІЙСЬКА КОСМЕТИЧНА ГЛИНА (HENNA), 100 Г

Мултані Мітті (Fuller's Earth) — натуральна індійська косметична глина для очищення волосся та шкіри обличчя.
Складається з глинозему, кремнезему, оксиду заліза та води. Ефективно поглинає забруднення та надлишки жиру
без шкоди для шкіри. Дрібнодисперсний порошок білого або світло-жовтого кольору.

Основні родовища Мултані Мітті знаходяться в Раджастані, Індія (округ Бармер).

Застосування як сухий шампунь для волосся:
Розділити волосся на секції по проборах і розсипати трохи порошку в кожен прибір. Ретельно натерти та залишити
на 10 хвилин — порошок поглине жир і забруднення. Потім ретельно вичесати чистою густою щіткою. Через 15–20
хвилин волосся набуде чистого вигляду. Найбільший ефект — при середньому ступені забруднення. Не
рекомендується при сухому та ламкому волоссі.

Застосування як маска для тьмяного волосся:
Змочити волосся теплою водою та втерти невелику кількість олії (кунжутної, кокосової або Брахмі-олії) в шкіру
голови масажними рухами. Укутати волосся плівкою та рушником, залишити на 1 годину або на ніч. Потім нанести
суміш Мултані Мітті на волосся та шкіру голови на 30 хвилин. Змити натуральним шампунем або аюрведичними
травами. Розчесати гребінцем з широкими зубами. Дати волоссю висохнути природним чином.

Застосування як косметична маска для обличчя:
Мултані Мітті використовується як основа в численних трав'яних масках для обличчя. Змішувати з водою, йогуртом
або іншими косметичними інгредієнтами.

Застереження:
Маски з глиною Мултані Мітті не рекомендується робити частіше ніж раз на тиждень. Не рекомендується при дуже
сухій та лускатій шкірі. Дотримуватися рекомендованої тривалості процедури — перевищення часу витримки може
спричинити відчуття стягнутості та пересушування шкіри. Індивідуальна непереносимість компонентів. Уникати
потрапляння в очі.

*Косметичний засіб.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/volosy/maska-balzam/

